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A MINI Cooper a hatékonyság és a vezetési élmény megtestesítője. Ötödik 

nemzedékének tisztán elektromos meghajtású modellje, a MINI Cooper SE 

mindegyik évszakban garantálja a márka klasszikus, gokartos vezethetőségét. 

Enyhén szélesített nyomtávjaival és hosszabb tengelytávolságával az új MINI 

Cooper SE mindegyik évszakban érezhetően agilisabb menetdinamikát kínál – a 

vezetés abszolút élményét, hóban és jégen egyaránt. A 160 kW / 218 lóerő 

maximális teljesítményre képes elektromos motor azonnal rendelkezésre álló 

erejét a prémium minőségű futómű-technológia mérnöki precizitással továbbítja 

az úttestre. A modell legendásan közvetlen kormányműve sportos agilitást, 

integrált fékrendszere pedig még nedves és csúszós utakon is maximális 

biztonságot garantál. 

„A MINI Cooper SE a márka által fémjelzett, gokartos vezethetőség tisztán 

elektromos formáját váltja valóra, egyúttal a MINI kategórián belüli kivételes 

pozícióját nyomatékosítja. A tisztán elektromos meghajtásnak köszönhetően az új 

MINI minimális alapterületen kínál abszolút vezetési élményt és önmagát a márka 

jövőjének meghatározó szimbólumaként hirdeti” – mondta Stefanie Wurst, a MINI 

márka vezetője. 

A fagyos emelkedő és ereszkedő szakaszokon a tapadást aktív kipörgés-

szabályozás (Active Slip Regulation) optimalizálja, amely arról is gondoskodik, 

hogy az elektromos motor 330 Nm csúcs forgatónyomatéka minden körülmények 

között tökéletes kontroll szerint jusson az úttestre. 54,2 kWh nettó 

energiasűrűségű akkumulátorának köszönhetően az új MINI Cooper SE egyetlen 

feltöltéssel akár 402 kilométer (WLTP) megtételére is képes. A nagyfeszültségű 

akkumulátort a mérnökök a padlólemezbe süllyesztették, amely így a modell 

kiegyensúlyozott tengelyterheléséhez is nagymértékben hozzájárul. Ez egyúttal azt 

is jelenti, hogy az új MINI Cooper SE súlypontja kifejezetten alacsonyra került, 

amely a prémium minőségű futómű-technológia rugózó és lengéscsillapító 

tulajdonságaival sportosan könnyed manőverezést tesz lehetővé. 

Letisztult formanyelv magabiztos kiállással 

A MINI folyamatosan újra feltalálja önmagát és immár több mint hatvan éve 

fejleszti az ikonikus háromajtós karosszéria sikeres koncepcióját. A klasszikus 

Mini – extrém rövid túlnyúlásainak köszönhetően – kompakt 
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manőverezhetőségével nyűgözte le a márka rajongóit és már az 1960-as években 

igazi legendává érett, amikor a Monte Carlo Ralin a nagyobb és erősebb 

ellenfelekkel szemben három abszolút győzelmet ünnepelt. Amilyen fürgén és 

biztonságosan mozogtak hatvan évvel ezelőtt a klasszikus Mini modellek a hóban, 

éppolyan biztonsággal vezethető ma a MINI Cooper SE a havas és jeges utakon. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2022. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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